

童言童语

我非常喜欢吃桃子。桃子圆圆的像球,中间有一条长长的沟,粉红透白,吃起来很甜,咬下去汁水直流,桃子真是太好吃了。

——202班小记者 魏梦雅

我的家乡在奉化,水蜜桃是我们家乡的特产。个儿非常大,味道非常好。黄中透白,白得可以看见里面晶莹剔透的果肉,马上剥开皮,大口吃起来,吃了一个又一个,想吃的话快来我的家乡。

——202班小记者 李宇

夏天来了,桃子熟了,圆圆的桃子全身毛茸茸的,它们有的绿中带红,有的红绿相间,有的黄中透白。看到这诱人的样子我的手痒痒的,那就赶快吃一个。

——202班小记者 彭渤

一天,老师问我们0像什么,小朋友议论纷纷,有的说:“0像一枚硬币,可以买很多东西。”有的说:“0像球,我喜欢打球。”我觉得0像太阳,阳光能给我们带来温暖和光明。

——202班小记者 段思涵

圆圆的0像什么?早上0像高高挂在空中的太阳;中午0像我们吃饭的碗;晚上0像跟着我们走的月亮。0真是太奇妙了,可以想到很多东西。

——202班小记者 梁杰

0像什么?我苦苦地思考,穿衣时它就是纽扣;踢球时0就是球;吃苹果时0就是苹果;乘车时0就是车轮。我心中的0就在我的身边,天天陪着我。

——202班小记者 王靖萱

老师在黑板上画了个大大的0。小调皮说:“0像陀螺,我一转它就会不停地转。”小馋猫说:“0像各种各样的饼,肚子饿的时候就吃一个。”我觉得0就是地球,有了地球才有我们人类,我们要爱护地球。

——202班小记者 唐笑

在纸上画个0,语文老师说这是我们的起点,给我们动力;数学老师说这是数字,给我们计算;音乐老师说是个音符,给我们歌声;美术老师说是一张白纸,给我们画画。我说这是鸡蛋,给我力量。

——202班小记者 丁凝

一个阳光明媚的星期天,我发现家里乱七八糟,我们一家三口准备来个大扫除。妈妈说:“我来擦玻璃。”爸爸说:“我来拖地。”我说:“那我就来搬水吧!”我们分工合作,一起把整个家打扫得干干净净。看着干净整洁的家,我们开心地笑了。

——206班小记者 程博奕

有一天晚上,我和妈妈早早吃完晚饭,一起去踢足球。我的好朋友正好也来踢足球。当我们踢得十分痛快的时候,又有两个小伙伴也加入了我们。我们在草地上你追我赶,尽情奔跑,玩得满头大汗也不觉得热,十分开心!

——206班小记者 刘柯成

今天天气晴朗,爸爸妈妈带上哥哥姐姐和我一起去看游乐园。我们玩了刺激尖叫的过山车,横冲直撞的碰碰车,还有新奇有趣的太空漫步……不过,最让我印象深刻的就是陪姐姐去鬼屋里探险。因为我胆子小,一直大呼小叫,然后姐姐就不停地嘲笑我。虽然鬼屋之行让我有点不愉快,但是我们还是玩得很开心。美好的一天结束了。

——206班小记者 宋宇航

钓鱼

308班小记者 胡圣荣

星期天早晨,看见爷爷正在摆弄鱼竿,我问爷爷:“你是不是又要去钓鱼了呀?”爷爷笑眯眯地说:“是呀!”,“那我可以一起去吗?”我开心地问。爷爷摸着我的头说:“当然可以。”

我们来到河边,看见河里冒着小水泡,爷爷告诉我,这是小鱼在吹泡泡,我高兴地叫起来,赶紧拿来鱼竿,然后把鱼饵放在鱼钩上,最后把鱼钩扔在河里。爷爷叫我不要动鱼竿,也不要说话,耐心等待。不一会儿,绳子动了一下,我把鱼竿往上一抬,就看见一条鱼儿出来了。我收起鱼线,把鱼儿拉到岸边,我捧着鱼儿,开心得无法形容。

这次钓鱼,我知道了只要坚持不懈就能成功。

小白兔

304班小记者 尹靖琪

我最喜欢的动物是小兔子。它不像老虎这么凶猛,也不像小狗那么乖巧,但是它活泼可爱。

小兔子竖着一对长长的耳朵,它的眼睛红红的,我刚开始看到的时候吓了一跳。它的尾巴短短的,毛绒绒的,就像一只雪白的小毛球。它浑身长满了雪白的毛,像穿了一件雪白的衣服,美丽极了!

小白兔跑起来很快。记得有一次,两岁的妹妹要和小白兔比谁跑得快,结果竟然是小兔子赢了,那时候妹妹都哭了。

小兔子非常贪吃。有一次,它趁妈妈不注意,就把放在地上的青菜咬得东一个洞,西一个洞,青菜都快被它吃完了呢!

这就是可爱但又贪吃的小兔子。

小猫

304班小记者 邓蕊

我家养了一只小猫,名字叫乐乐。它虽然调皮,但是很可爱。

乐乐的眼睛很特别,黑中透绿,美丽极了!它的胡须细细长长的,身子软绵绵的,摸起来可舒服了!它的腿虽然很短,但是走起路来就像一位高傲的小公主,神气十足。

乐乐很调皮。有一次,妈妈在一旁织毛衣,毛线球不小心滚到了地上,乐乐一看到就马上把毛线球抢走了,在一边滚来滚去,毛线滚得到处都是,妈妈气得火冒三丈,骂了乐乐几句。它却用可怜巴巴的眼神望着我们,都不忍心责怪它了。

乐乐吃东西很小心,好像怕别人毒害它似的。每次喂它吃东西的时候,它都会先闻一闻,再用爪子碰一碰,然后才津津有味地吃起来。

这就是我最喜欢的小动物。

我的暑假故事

暑假是孩子们从家庭走向社会,从校园走向大自然,自主发展个人爱好和增长见识,增加历练的最佳时机,那我们宁波求真学校的小记者们,是如何度过自己的这段暑假时光呢。

305班小记者 普诗涵

今天,亲爱的妈妈给我和弟弟各买了一把玩具水枪。我和弟弟不停地喊道:“妈妈万岁,妈妈万岁……”

回到家后,我和弟弟飞快地将水枪装满水,开始打水仗。“冲啊!”我高举水枪喊道。“打你!”弟弟不甘示弱,也举起水枪。就这样,我和弟弟“打”了起来。我一枪,弟弟一枪,我们就像刚游完泳一样,全身都湿透了。妈妈见状,赶紧帮我们擦身体。

今天,可真是愉快的一天啊!

305班小记者 丁天淇

在一个月黑风高的晚上,我们一家去河里摸田螺。来到小河边,我兴奋地一脚踏进小河里。开始抓了,我拿起手电筒,在水下使劲摸田螺。“找到了。”我兴奋地叫道。妈妈过来一看,说:“天天,这是田螺的壳呀!”我失望极了。

于是,我继续摸田螺,可是东摸摸,西摸摸,就是没有摸到田螺啊。我心里嘀咕着:田螺姑娘到底躲到哪里去了呢?

妈妈读懂了我的心思,她告诉我说:“摸田螺,你应该要有耐心。因为有水波的时候,田螺会躲起来。你应该先用手电筒照,看到田螺再摸。”

听了妈妈的话,我照着妈妈的样子,抓了好多好多……

就这样,我们满载而归地回了家。

305班小记者 葛彦祖

在一个阳光明媚的星期天早上,我们一家四口一起去游泳。

下水前,爸爸让我们在更衣室换好泳衣,带好泳帽和游泳眼镜,又带着我们做了热身运动。

我正打算跳进水里,姐姐突发奇想,说:“我们一起来玩一个游戏吧!看谁在水下憋气时间长,第一名有奖励,最后一名要惩罚,妈妈做裁判。”

水下憋气比赛开始了,爸爸大声喊道:“各就各位,预备,开始!”我一头扎进水里,1、2、3……时间过得好慢啊!快坚持不住的时候,我在水下做了一个鬼脸,爸爸被我逗笑了,憋了27秒。接着,我又挠了姐姐的痒痒,姐姐坚持不住了,憋了35秒。

哈哈,我赢了!我的奖励是一个魔方,爸爸的惩罚是罚做一周的家务。

307班小记者 郭珂欣

暑假妈妈给我和哥哥报了个游泳班,教我们的是年轻帅气的黄教练,在游泳班我们首先学到的是如何憋气,我和哥哥屏住呼吸漂在那里不能动,不然就会沉下去。接下来学蹬腿,蹬腿练习中教练说我比哥哥游得好,是因为我在认真学习,我从小就很想学游泳。这是我的一个梦想啊。最后几天教我们如何把手换气,这比我们想象的还要简单。哈哈我和哥哥都学会了,不信你瞧,在水里自由自在游泳的“两只小青蛙”是谁?不正是我们俩吗。

这个暑假我学到了新技能,我真开心。

307班小记者 李诗涵

盼望着,盼望着,暑假终于到来了,爸爸妈妈决定带我去梦寐以求的青岛,看看美丽的大海。

坐在前往青岛的飞机上,我心情很激动,心里一直想象着大海的样子,青岛到了,我们坐着客车来到了海边。我和爸爸、妈妈兴奋地直奔大海而去。

我光着脚丫在细软的沙滩上,寻找形态各异的贝壳,我发现身后留下一串串脚印,一个浪花接一个浪花地打过来,那一串串的脚印便神奇消失地无影无踪了。

到了下午,太阳变得金灿灿的,照射在海面上,海面像是铺上了一层薄薄的金色轻纱,闪闪发光。

傍晚,沙滩上的人渐渐少了,大海似乎玩累了,恢复了平静,我想来这里游玩的人们一定会依依不舍吧!

青岛真是一个令人向往的人间仙境啊!我爱青岛,更爱青岛美丽的大海!

308班小记者 范雨婷

下午,火辣辣的太阳仿佛要把大地烤焦似的。我待在家里嘴巴热得又干又渴,真想有几支棒冰解解暑,可外面太热,冰箱里又空空如也,突然,一个闪念在脑海中出现,决定自己做棒冰。

我在厨房找到做棒冰的模型,我先在碗里倒一些水,加一些白糖进去,不停地搅拌,白糖融化了,我尝了一下味道,甜是有点甜,可是不好吃,再倒一些牛奶进去吧,我又倒了半杯牛奶,闻一闻,好香。接着,我把调好的水倒入模型,放进冰箱。

等待的时间是格外的漫长,我差不多每十五分钟就打开冰箱去看看结冰了没有。奶奶走过来说:“傻孩子,哪有这么快,等你午觉醒来,就可以吃了。”我只好睡午觉去了,一觉醒来,马上打开冰箱,拿出棒冰模型,哇!一支牛奶棒冰出现在我眼前,一丝一丝地冒着冷气,我舔了舔,冰冰的,甜甜的,香香的,太美味了。

我美美地享受这来之不易的成果。

308班小记者 李志海

傍晚,阳光不再那么猛烈了,凉凉的晚风也吹起来了。我们准备去水上乐园游玩。

当我们到达水上乐园门口后,我和弟弟迫不及待地冲向水池,在那放飞自我,尽情地玩水。我们一边玩一边走,玩了好多项目,但是我们只能玩一些小的项目,因为我身高的原因所以其它更爽更刺激的玩不了,不过也很开心。其中最让我印象深刻的还是漂流。当我们的船漂到一半的时候,“扑通”一声,我从船上掉了下来,还好水不深我还会游泳,不然肯定被吓坏了。

然后我们穿上了能漂浮起来的救生衣,去了一个能冲浪的大水池里。我们在水里玩了一会儿,音乐开起来了,大浪也随着音乐汹涌而来,我们来不及躲闪,第二个浪紧接着第一个浪打来,真的是又刺激又好玩,大概过了15分钟大浪结束了。

天黑下来了,我们开心地走出了水上乐园,而此时的我们都已经饥肠辘辘了。

307班小记者 杨语嫣

不知不觉的,又到了树叶繁茂、知了喳喳、百虫争鸣的季节,也迎来了我们的另一个世界——暑假。

今天早上,爸爸问:“今天要去哪里玩啊?”哥哥说:“就去游乐园吧!”我一边点头一边说:“好啊好啊。”爸爸带着我和哥哥,开着车快乐的奔向了游乐园。游乐园两边的风景真美啊。尤其是树上的花儿,有白的、粉红的……远远看就像一只蝴蝶停在树枝上,风一吹又像一个个穿着七彩裙子的花仙子在跳舞,好像很喜欢迎我们似的,美丽极了!就这样一边看一边开,我们终于到游乐园了,可要先玩什么呢?是过山车还是海盗船?终于,我们一同决定去玩空中旋转,爸爸付好钱,我们三个人都坐在一把椅子上,系好安全带,椅子徐徐上升,我们两脚悬空,转了起来,我望着地面,哇!我们离地面好远啊,仿佛一伸手,就可以触碰到白云,真的是太刺激了!我的暑假是兴奋且刺激的!

307班小记者 崔皓轩

时间过得真快啊!一眨眼将近两个月的暑假马上就要结束了,新的学期马上就要来到。回想这个暑假我过得快乐又充实,暑假里经历了很多快乐的事情,其中最让我难忘的就是回老家帮爷爷卖西瓜。

天气非常炎热,我看着爷爷在地里摘西瓜,我就帮着他把西瓜一个一个抱上车,然后爷爷开车拉到集市上去卖,看着爷爷湿透的衬衫和被太阳晒得黑里透亮的脸庞,我终于体会到了爷爷的辛苦、生活的不易。天黑的时候,一车的西瓜就已经卖得差不多了,我们带着满满的收获回家了。回到家,爷爷把剩下的西瓜切了一个给我吃,西瓜清爽可口、生津止渴,吃了瞬间让人忘记了酷暑的炎热。妈妈告诉我,学习也和劳动一样,要努力付出才会有回报。经过这个暑假我学会了很多东西,开阔了眼界,虽然我只帮了一点小小的忙,但是大人们都夸我很能干!我心里美滋滋的!觉得劳动非常有意义。开学的日子越来越近!我一定要把心收起来,投入到学习中。

307班小记者 刘涵

一个学期结束了,美妙的暑假到来了。同学们又开心又恋恋不舍地离开了校园。由于妈妈要上班,所以我的暑假是在托管班里度过的。

在暑假班上课我很开心。学校里有美味的饭菜、有舒适的小床,还有有趣的手工课……

我在学校里交到了很多好朋友,我和朋友们一起玩翻花绳、一五一十、老板钱枪、一加一、橡皮泥、铅笔打仗、飞行棋……总之玩得很多很多,我都记不清了。

暑假班的老师很喜欢我,我还跟老师讲了学校里的事,跳舞的事,小时候的事,以前住哪里,老家的新朋友们……

除了学到知识本领,我还交了很多新朋友,这个暑假我很开心。

307班小记者 毛临君

暑假最难忘的就是爸爸带我去看《狮子王》电影,一到电影院,我就直奔一号厅,检票的人可真多啊,把检票口围得水泄不通,我走了好一会儿才上去,我坐在座位上,想着马上就开演了,我激动极了!

过了一会《狮子王》开演了,电影扣人心弦,主人公辛巴和娜娜来到了荒原差点让猎狗吃了,要不是辛巴的爸爸木法沙出手,辛巴就要被吃了。后来木法沙被坏蛋刀疤害死了,刀疤说是辛巴害死了自己的爸爸,辛巴伤心极了就跑到了森林。在森林里他认识了新的朋友。有一天,娜娜突然来到了森林,让辛巴别回去,可是后来辛巴还是勇敢的回来打败了刀疤当上了新的国王!

这部电影教会了我一个道理,当我们遇到困难的时候,不要逃避,勇敢面对总能成功。

308班小记者 刘芊文

我们家的旁边有一个池塘,池塘里种满了荷花。每到夏天的时候,娇艳的荷花开满了池塘,美丽极了!

星期天下午,我和妈妈到池塘边散步,老远就闻到阵阵荷花的清香扑面而来。我迫不及待地向池塘边跑去,又圆又大的荷叶绿油油的,连成一片,像一张大绿毯,一颗颗晶莹的小水珠,在叶片上滚来滚去,像一个顽皮的孩子。微风吹来,叶片摇摇摆摆,像在我点头,欢迎我的到来。粉红色的荷花盛开着,像一盏盏宝莲灯,可爱极了,还没有开放的荷花,含苞待放。一群小鱼儿,在荷叶下游来游去,快乐地玩着捉迷藏。

我喜欢荷花,它没有玫瑰的芳香,也没有牡丹的鲜艳,但是在我心中,它是最美丽的,它出淤泥而不染!

308班小记者 雷世鹏

徐徐的晚风轻轻吹过枝头,虫儿们早开始鸣叫,天开始蒙蒙地暗下来,小区里面变得格外宁静。

我和妈妈去公园乘凉,刚走出家门,迎面吹来一阵阵凉风,啊!好舒服,我深深地吸了口气,风中夹杂着紫薇花的清香。我拉着妈妈的手,走在小路上,两旁的香樟树发出哗啦啦的声响,树上的知了大声地叫着。

我们来到公园,里面在乘凉的人可真多啊!大人们正在绕着公园一圈一圈地疾走,中间的空地上大妈们在跳广场舞,小孩子们在体育活动角玩耍,有的在荡秋千,有的在玩跷跷板,有的在踩滑轮,还有的在练双杠,大家欢声笑语,不开心。我挣脱妈妈的手,也加入了他们的行列。

不早了,妈妈催我回家了,我依依不舍地和小伙伴们告别。风很轻,夜很美。

308班小记者 李雨浩

午后,刚刚还是烈日当空照,一转眼,天空就黑沉沉地压下来,大片大片的乌云从天边飘过来,紧接着银蛇似的闪电,从天边掠过,忽然轰隆隆一声,雷声响了,我吓得捂紧耳朵。

天越来越暗,“哗”的一声,下起大雨来了。人们的遮阳伞变成了雨伞,整个城市笼罩在白茫茫的雨雾中,分不清天与地,只有一片白亮亮的雾世界。

雨渐渐地小了,慢慢地只剩下零星的小雨点儿,马路上的行人又开始多了起来,雨停了。

太阳露出了笑脸,天又晴了。清新的空气迎面扑来,空气中散发着淡淡的泥土清香。

猴子的愿望

童话故事采用丰富的想象、夸张、比喻、拟人等手法来塑造形象,反映生活。但凡鸟兽虫鱼,花草树木,整个大自然以及家具、玩具都可赋予生命。插上想象的翅膀,飞向美丽而又神奇的童话王国,请欣赏孩子们的童话故事《猴子的愿望》

303班小记者 谢振扬

在一个风和日丽的早上,猴子田田来到了一望无际的大海边。看到海豚在辽阔的大海中冲浪、翻跟头,快活极了,心里好生羡慕:要是我也能在无边无际的大海里翻滚那该多好啊!

淘气的田田认真地观察着海豚游泳的动作,过了一会儿骄傲地说道:“原来游泳这么简单啊!”说完就扑通一声跳进了大海,田田学着海豚的样子在水里扭动着身体,可是它却慢慢地沉了下去,它害怕极了,双手不停地拍打着水面。这时海豚发现了落水的田田,急忙游过去,把它托了起来问道:“你怎么会掉进海里的?”猴子尴尬地说:“我想像你们一样在大海里游泳,结果就成了一只落汤猴了。”海豚听了笑着说道:“这还不简单,你趴在我的背上,我带你去大海里遨游。”说完猴子紧紧地抱住海豚,它们游向了大海的深处。猴子高兴极了。

田田终于明白,每个人也有自己擅长的事情,当你看着别人做起来很容易的事情,自己做起来就不是那么简单了。

303班小记者 俞文强

从前,有一只顽皮的猴子,每天最喜欢在树林里荡秋千,随着炎炎夏日的到来,它心中的愿望越来越强烈。

这一天非常炎热,猴子就想到海边去玩耍。于是它就来到了一棵椰子树下面。无聊的它抬头向上一看,哇,好大的椰子。它飞快地爬上树去,准备摘个椰子解渴,突然看见远处的海面上有一只小海豚在忽上忽下地戏水,多么开心啊!小猴子连忙叫来小海豚,问道:“你可以教我游泳吗?我有一个愿望,我也想像你一样在海里游泳。”小海豚满口答应。

小猴子学了好几天,虽然总是呛水,但因为他坚持不懈的努力,很快就学会了仰泳、蛙泳、潜水、冲浪。他在大海里自由自在地游来游去,利落地挥动着手臂,海面上荡起一层层的浪花。他潜入海里看见了五颜六色的小鱼,小鱼们噙着吐着泡泡非常可爱……他把小海豚当做冲浪板,在变化多端的海面上乘风破浪,激起一阵阵洁白的浪花,是大海中的一道靓丽的风景线。午后吹来一阵阵的微风舒服极了!

303班小记者 钱雨涵

在一个茂密的森林里,生活着一只猴子,每天它在树林里荡秋千,采野果,过着幸福的日子。

一天,它来到大海边,看到一群海豚在无边无际的大海里自由自在地游泳、冲浪、潜水。猴子非常羡慕它们的生活,心想:要是我也能在大海里戏水那该有多么刺激啊!于是,它请求海豚来帮它实现这个愿望,海豚马上答应了。接下来的几天,大海里多了一只勤奋好学的猴子的身影,有时在学游泳,有时在学冲浪,有时在学潜水。不管风吹雨打,还是日晒呛水,它都没放弃,它知道,只有坚持不懈,才能开出成功之花。功夫不负有心人,终于有一天,它可以在大海里与海豚肩并肩玩耍戏水啦!

我喜欢的小动物

304班小记者 徐佳佳

我喜欢很多小动物,但是我最喜欢的小动物是小狗。

外婆家养了一只小狗,名字叫小白。它有一对小巧玲珑的耳朵,但是却很灵敏,只要发出一点点的声音,它都可以听到,还会飞快地跑过去。它有一双像黑宝石一样的眼睛,分外好看。

小白喜欢吃肉却不爱吃菜,比我还挑食呢!有一次,我把肉和蔬菜一起放在盘子里喂它吃,它立刻把肉吃得一千二净,却把蔬菜留在盘子里,真是一个挑食的家伙啊!

小白喜欢靠着外婆家的门睡觉。有一次,我趁它靠着门睡着的时候,轻轻地把它抱到狗窝里去睡,然后就出门去玩了。结果,等我回来的时候,它竟然又靠着门在睡觉,真是有趣极了!

我最喜欢外婆家这只可爱又有趣的小狗。

西瓜

308班小记者 唐新宇

烈日炎炎,酷暑难挡。每当汗流满面的时候,吃一块西瓜,是最痛快的事情。

西瓜圆圆的,和皮球一样大小。长在田里的西瓜皮先是淡绿色的,然后从淡绿色变成深绿色,最后变成光滑的墨绿色,没有成熟的西瓜,瓜肉是白色的,熟透的西瓜瓜肉是鲜红色的。

买来一个西瓜,用刀切开,露出鲜红的瓜肉,瓜肉里面点缀着一颗一颗墨色的瓜籽,还没吃到嘴里,就闻到一股淡淡的清香,我咬一口,鲜红的汁水,充满了口腔,甜津津的,让人越吃越爱吃。冰冻过的西瓜,更是清甜无比,冰冰凉凉的,真是夏天解暑的好水果。

夏天的水果,西瓜是我的最爱。

白龙潭之行

301班小记者 姜烁恩

烈日炎炎,又逢舅舅一家来做客,我和我的亲人一起去白龙潭水上乐园戏水玩耍。骄阳似火,也没能阻止我们去水上乐园的步伐。一路上,我们欢声笑语,不一会儿就来到了目的地。

首先映入眼帘的是一排排的大树,在烈日的照耀下,在微风的吹拂下,树上的叶子“沙沙,沙沙”,仿佛欢迎着我们的到来。一座假山又高又大,像一座座房子。经过蜿蜒的葫芦藤,偶尔会看见几个小葫芦,像是七葫芦娃高高的挂在那里。来到泳池边,看见一方清澈的池水,弯弯曲曲的滑滑梯不时时喷出水来,在这水的沐浴下,就像是春天的雨水一般清凉。

爸爸跟舅舅两个人合计了一下,说:“我们一起去玩那个最高的滑梯吧!听,从高处滑下来的那个尖叫声真是太刺激了!”我也好想去试试,可是滑梯太高了,我不敢玩。我只能看着大人们从那最高的滑梯滑下来,和小朋友们一起玩稍微矮一点的滑滑梯。那里的项目还有好多,比如攀爬梯……

夕阳西下,天上出现漂亮的晚霞。落日与晚霞与我作别,快乐的水上乐园,明年我会再与你相会。